

这篇文章给大家聊聊关于国际指数期货账户，以及国际指数期货行情对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [期货资金账户怎么设置](#)
2. [什么帐户可以从事股票，基金，期货交易](#)
3. [怎样查看期货交易权限](#)
4. [pta期货开始国际化了吗？开户需要什么条件？](#)

期货资金账户怎么设置

期货账户目前只能通过期货公司来开立，目前主要有线下开立和线上开立两种：

一、线下开户

准备好身份证、银行卡到期货公司的营业部找工作人员办理开户手续。工作人员会要你签署《期货经纪合同》、《期货交易风险说明书》等协议书，然后你还要办理交易编码，而编码获得批复后基本就完成开户流程了。你只需要用银行卡转入资金，就可以去进行交易了。

二、线上开户

在手机上下载“期货开户云”APP，然后选择要开户的期货公司，上传身份证和手写签名照，再选择营业部，再填写个人相关资料信息，绑定银行卡。

然后选择投资者类型，一般选择普通投资者就行。之后再填写“风险承受能力问卷”，选择账户类型，注意上海期货交易所、郑州商品交易所、大连商品交易所都要勾选。

再进行视频验证，安装数字证书。然后签署协议，勾选“已阅读”，点击“下一步”即可。再在“在线回访”处按实际情况选择“是”或“否”，最后提交开户申请，等待开户结果即可。

另外需要注意的是目前国内有几个品种需要单独开户，如股指期货、原油、铁矿石等。

什么帐户可以从事股票，基金，期货交易

股票：开通股票场内基金账户可以去证券营业部开户，也可以在网上开户。

基金：分为场内基金和场外基金，场外基金可以在第三方售卖平台可以买到，比如支付宝，微信，天天基金等平台。

期货：如果想要进行期货交易，首先投资者需要开设一个期货交易的账户，通常是直接选择一个期货公司，带上相关证件就可以申请开通。一般的商品交易可以直接开商品户，商品户可以直接线上开户，非常简单方便。

怎样查看期货交易权限

看他的资金量，如果资金量在5万以下，往往说明只有最初的权限。不能够交易国际化的品种，也不能够交易原油能源交易所的品种，也不能够交易股指期货。

如果资金在10万到50万之间，那么是可以交易国际化的品种，和能源交易所的原油的，在50万以上的是可以交易股指期货的。

pta期货开始国际化了吗？开户需要什么条件？

PTA品种开放并不意味着以后就会好做了，可能只是成交量之后会放大，品种会比较活跃，但好不好做还是要看PTA之后的趋势性好不好。

2018年应该是我国期货市场直接对外开放的元年，继原油、铁矿石期货国际化后，PTA期货也正式引入境外交易者，这也是我国期货市场第一个对外开放的化工品种。

PTA是石油的下端产品，是重要的大宗有机原料之一。

它是一种白色粉末，主要用于生产聚酯纤维，俗称涤纶，可用于制作防弹衣、安全带、轮胎帘子线等特种材料。但它的主要用途是作为纺织原料的一种。我国最早在2006年上市了PTA期货，至今已经13年。

截至目前，已有80家境外交易者参与我国的PTA期货。

原油、铁矿石期货国际化已经将近一年，其中原油期货上市以来，境外交易者日均成交占比5%，持仓占比约12%。期货市场对外开放的新格局正逐步形成。

PTA期货正式引入境外交易者以来，从市场表现来看，起步阶段整体平稳，运行良好。据郑商所统计，截至目前，共有约100个境外客户开户，开户国家和地区包括

新加坡、英国、澳大利亚以及中国香港和中国台湾等，境外客户交易量占比约10%。

现在PTA开户需要什么条件？

以前老肖开期货户的时候pta和铁矿还都不属于特殊品种，但引入境外投资者以后都列入了特殊品种的行列，为了预防风险，pta和铁矿的交易权限需要一定的条件才能开通：

- 1、可用资金10万，申请前5个交易日，账户可用资金余额均不低于人民币10万元，注意这里说的是可用资金，如果你在这几天内用账户里的资金做了交易，这部分就不算在可用资金里；
- 2、满足50个交易日有交易记录，之后可以要求期货公司自动开通；
- 3、已经开通股指期货的交易者可以直接申请开通。

我问过期货公司的朋友，以上3个条件满足其中一个就可以开通pta和铁矿品种的交易权限，还有一种情况就是以前你如果是老的期货账号就不影响使用，可以一直拥有交易权限的。

以上是我的回答，希望能帮助到你，谢谢支持，点个关注！

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。